

3 MINUTY PŘED PŮLNOCÍ

Dnes vám budu vyprávět o mně a mé velké rodině, kterou za poslední hodiny v roce dohnalo víc katastrof než za celý kalendářní rok. Na Silvestra jsme k nám totiž pozvali všechny naše příbuzné. Věděla jsem, že to nemůže dopadnout dobře. Večer před Silvestrem jsem nemohla usnout, asi dvě hodiny jsem ležela jen tak v posteli a přemýšlela nad vším, co může zítra nastat. Ráno mě vzbudila rána jako z děla. Lekla jsem se a vystrašená jsem seběhla ze schodů podívat se, co se dole děje. Viděla jsem, co se stalo. Byla jsem vystrašená ještě víc. Dorazili k nám teta, strýc a jejich rozmazlená trojčata. Teta cpala snad pět tunový kufr do dveří, trojčata po celém domě chaoticky rozhazovala čepice a bundy a strýc pořád nadával, jak jsou dnešní řidiči hrozní a jak ta cesta byla strašně dlouhá. Věděla jsem, že dnešek bude pohroma. Mamka mi řekla, že přijeli dříve, protože nám teta chtěla pomoci s přípravami. Za normálních okolností je fajn, že nám někdo pomůže, ale v případě tety... Teta vždy vše organizuje, z klidného rodinného oběda dokáže udělat hostinu pro britskou královskou rodinu. Mamka a teta vařily, taťka a strýc stěhovali stoly a židle a na mě a mého bratra zbylo pohlídat trojčata. Trojčata pořád běhala, v pokoji mi pomalovala zeď voskovkami a podlahu polila džusem. K večeři přijeli i ostatní. Babička Božena a děda Josef, babička Vlasta a děda Jaromír, teta Milena, strýc Radek a jejich pubertální dcery Kristína a Mirka. Konečně mohl začít rodinný večer. Hned po večeři se trojčata začala hádat a pak se poprala. Roberta bolelo zápěstí a Pavla zase kotník. Jejich rodiče s nimi museli do nemocnice. Pavel to nakonec měl jen naražené, ale Robert měl to zápěstí zlomené. Kolem desáté nám rodiče chtěli odpálit ohňostroj. Táta trochu poodešel a chystal se zapálit ohňostroj, ale zapálená sirka mu spadla na botu, která začala hořet. Rychle si ji vyzul a nohu jsme mu postříkali vodou z hadice. Potom zkoušela ohňostroj zapálit Kristína, ale protože odpalovala ohňostroj poprvé v životě, oheň ji trochu popálil. Po dvou marných a bolestivých pokusech jsme se rozhodli ohňostroj vyhodit. Po chvíli strýce Radka začalo bolet břicho a celou noc strávil na záchodě. Asi to bylo tím, že střídal chlebičky, perníky a zapíjel to perlivou vodou. Blížila se půlnoc a vypadalo to, že už máme všechny katastrofy za sebou. Strýc chtěl otevřít šampaňské, špunt mu ale vyletěl z ruky a praštil mě přímo do oka. Trojčata se ale pořád nudila, a tak se rozhodla, že budou blikat se světlem. Během chvíle vyhodila pojistky v celé ulici a my museli volat servis. Po dnešním dni jsem byla tak unavená, že jsem si lehla do postele a tři minuty před půlnocí jsem usnula. Hlavní je, že jsme jedny z nejdůležitějších chvílí strávili s nejbližšími, i když mě občas štve, mám je ráda i s mraženou zeleninou na oku, se zlomeným zápěstím, s popálenou nohou a rukou i s bolestí břicha. Jsme jedna velká rodina.

Alžběta Horáková, 13 let, 7.třída, ZŠ Kunovice U Pálenice